Metoauueckas pa3paboTka

«HATOrOBBIM TECT MO reOMeTPUM 8 KJIace»

BBuny toro, uro tectupoBanus - ['ocynapcrBenHas Mrorosas Arrectanus B 9
kiacce u Enunbiit ['ocynapcTBeHHbI 3x3ameH B 11 kiacce BKIIIOUatOT B ceOsl
3amanus no Ilnanumerpun, npeararo, B KAUeCTBE UTOTOBOIO MOBTOPEHUS Kypca
«["eomeTpusl. 8 Knacc», METOIUYECKYIO pa3pabOTKa TeCTa, BKIKOYAIOLIETO B Ce0sI
15 3amanuii 6a30BOr0 ypOBHS 3HAHUI.

JlaHHBIN TECT MOXKET OBITH UCTIOJIB30BAaH B KAYECTBE MPOMEKYTOUHOU aTTeCTAIIUU
IUIs Y4EHUKOB 8 KJ1acca.

IToarorosuna: ®omuna Mpuna JIbBoBHA, yunTens Marematuku, ' bOY COI
Ne476 KonnuHckoro paiioHa.
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NTOroBbI TECT MO reoOMETPUM. 8 KAGCC.

1) Kakune u3 douryp, YKA3AHHbIX HO PUCYHKE HE SBARIOTCS:

Ao

a) MHOrOYroAbHUKQMMU:

A.2 B w13

B. Tn2 ~ I. Takmx domryp Ha prCyHKe Her.

©)_BbINYKAbIMU MHOTOYIOABHUKOMMU:

A. 4 B. 1

B.2 r.1,3m4

2) CyMMQ YrAOB BbINYKAOTO CEMMUYTOABHMKA PABHA:

A. 720° B.900°
B. 540° r.360°

3) PomBom HasbiBaETCS:
A. NPIMOYTOABHUK, Y KOTOPOFO BCE CTOPOHbI PABHbI
b. [MaGpOAAEAOTPAOMM, Y KOTOPOTO BCE CTOPOHbI PGBHbI
B. TpaneLims, y KOTOPOW ABE CTOPOHbI PABHbI
I. NAPAAAEAOIPAMAM, Y KOTOROIO OAMH YIOA — NPSMOM.

4) Tyrmom yroA rapaAreAorpamma paseH 1307 . HarTii oCTpbil YTroA:
A. 60° B.90°

B. 50° T.230°

5) MPAMOYIOAbHIMK SBASETCS:
A. MNapaAAEAOTPAMMOM B. Tpaneumnen
b. PombBom I. Keaaparom

6) YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXKAY ACGHHBIM MHOIOYTOABHUKOM M
FOOPMYAOH, BBIDCKAIOLLLEM €70 MAOLLLOAbL, TA€ a,bb CTOpOHbI, h- BbiICcOTA.

A. S=%2ah B. S=ab
B. S=ah I.S='% (a+b)*h
TpeyroAbHuK Tpaneums MNPAMOYroAbHUK | [TapaAAEAOrPaMM

7) KareTtbl NPSMOYTrOABHOIO TREYTOAbHMKA PaBHbl 10 11 12 . Ero NAOLLLIOAL

paBHQA:
A. 60 B. 44
B. 120 22

8) CTOPOHbI TPEYTOABHUKOB PABHbI:
A. 6,68 B. 6.8,10
b. 6,6,6 r.4,.3,6
Onpeaeaute, KaKOM 13 HUX NPSMOYTOAbHbIN.

9) 2 TPEYroAbHMKA NOAOBHbI, €CAM Y HMX:
A. ABA YrAQ PABHbI
b. ABe CTOPOHbI PGBHbI
B. AB& CTOPOHbI OAHOIO TPEYrOAbHUKA MPONOPLIMOHOABHB! ABYM
CTOPOHOM APYFOro
. YrOA OAHOIO TPEYrOABHMKA PABEH YIAY APYFOro.

10) B NpamOyroAbHOM TPEYTOAbHMKE MMNOTEHY3Q PABHA 5.
Katet paseH 3. Apyrom kaTeT paseH:

A.2 B. 4

5. 15 r.N34
11)Cos 45° pase:

A.N3/2 B. Y

b. V2 r.N2/2

12) MpoaoAxmTe dpasy Tak, YTOObI MOAYHMAOCH ONPEAEAEHUE:!
TAHIrEHCOM OCTPOrO YrAQ MPAMOYTOALHOIO TPEYIrOALHMKA
HQ3bIBaETCH

13) B AQHHOM TPEYIOALHMKE COSU PABEH:

A.a/b B.a/c
B.c/a [.p/c é €
Q.
B
14) MN- cpeaHss AmHu1a AABC, ecam: i N
A. yroA BMN + yroan BAC=180" é
B. yron CAM+ yron AMN=180" K .

B. BN:NC = MN: AC

15) CTOPOHbI NAPAAAEAOTPOMMA : 4 1 5, O YrOA MEXAY HUMM PABEH 45°.
Havit BbICOTbI NAPAAAEAOTPAMMA.




